
調查題目 ：市民對2016及2017年政制發展的意見調查

調查期間 ：2014年2月27日至3月4日

有效樣本 ：1070份

調查方法 ：以隨機抽取電話號碼作全港性電話調查

調查目的 ：政府現正就2017年行政長官及2016年立法會產生辦法進行諮詢，以了解市民對政制發展的意見

樣本加權 ：數據按香港統計處公佈的2012年18歲或以上市民的性別及年齡分佈作加權（weighting）處理。

1 受訪者是否認同香港2017年應實現普選特首，政改不能原地踏步的評估

百分比

認同 72%

不認同 12%

無所謂 8%

無意見 8%

2 受訪者認為2017年香港實現一人一票普選特首是否重要的評估

百分比

重要 62%

一般 26%

不重要 8%

無所謂 2%

無意見 2%

3 受訪者認為普選特首是否需要遵守《基本法》及全國人大常委會決定的評估

香港研究協會

認同 72%

不認同 12%

無所謂 8%

無意見 8%

重要 62%

一般 26%

不重要 8%
無所謂 2%

無意見 2%

百分比

需要 69%

不需要 16%

無所謂 10%

無意見 6%

4 受訪者是否支持以「佔領中環」的方式爭取普選之評估

百分比

支持 21%

不支持 63%

無所謂 13%

無意見 3%

5 有意見認為「特首要由愛國愛港人士擔任，不能與中央對抗」，受訪者對此是否認同的評估

百分比

認同 59%

不認同 27%

無所謂 11%

無意見 4%

6 受訪者是否認同特首普選要依照《基本法》規定，由提名委員會提名產生候選人的評估

百分比

認同 50%

不認同 31%

無所謂 10%

支持 21%

不支持 63%

無所謂 13%

無意見 3%

認同 59%

不認同

27%

無所謂

11%

無意見 4%

認同 50%
無所謂

10%

無意見 9%

需要 69%

不需要

16%

無所謂

10%

無意見 6%

無意見 9% 不認同

31%
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7 受訪者是否贊成先處理特首普選，之後再處理立法會普選的評估

百分比

贊成 74%

不贊成 14%

無所謂 5%

無意見 6%

受訪者的性別 受訪者的年齡組別 受訪者自稱所屬的社會階層
加權前

樣本分配

加權後

樣本分配

加權前

樣本分配

加權後

樣本分配
百分比

男 47% 46% 18至30歲 19% 21% 上層 1%

女 53% 54% 31至40歲 19% 19% 中上層 7%

41至50歲 22% 20% 中層 25%

51至60歲 23% 19% 中下層 46%

61歲或以上 18% 22% 下層 16%

不知道 5%

受訪者的學歷 受訪者的職業 受訪者家庭月入範圍

百分比 百分比 百分比

未受教育／學前教育 1% 管理及行政人員 10% 10000元以下 13%

小學 7% 專業及輔助專業人員 18% 10000至20000元以下 24%

初中 15% 文員、服務及銷售人員 24% 20000至30000元以下 20%

高中 24% 勞動工作者 11% 30000至40000元以下 11%

預科 10% 家庭主婦 12% 40000至50000元以下 7%

贊成 74%

不贊成 14%

無所謂 5%
無意見 6%

預科 10% 家庭主婦 12% 40000至50000元以下 7%

文憑／證書課程 10% 退休人士 13% 50000至60000元以下 5%

副學位課程 4% 待業人士 3% 60000元或以上 11%

學位課程 30% 學生 5% 不知道 10%

其他 4%
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